

Colaborare pentru metrou



Consiliul Județean Ilfov și Primăria Sectorului 4 colaborează pentru prelungirea liniei de metrou M2 cu două sau trei stații către comuna Berceni. "Linia de metrou M2 nu se va opri pe Șos. Berceni! Lucrăm, împreună cu CJ, la un proiect care o va prelungi cu două sau trei stații către comuna Berceni. De ce ne dorim asta? Pentru că infrastructura mare transformă zona într-una atractivă pentru investitori, iar acest lucru înseamnă dezvoltare economică și o viață mai bună pentru oameni. Generează locuri de muncă bine plătite, bani mai mulți la bugetul local,

adică fonduri pentru proiecte noi, un aer mai curat, pentru că vom lăsa mașinile în afara orașului și vom circula cu metroul, dar și scăderea timpilor în trafic, prin depresurizarea Centurii Capitalei și a șoselelor din Sectorul 4", a scris pe Facebook, Daniel Băluță, primarul Sectorului 4. Acesta anunța pe 17 ianuarie că vor fi demarate lucrările la noua stație de metrou care va fi construită pe Șos. Berceni. Noua stație de metrou, care se va întinde pe o lungime de 1,6 kilometri, va fi construită între stația Berceni, actualul capăt de linie al M2 de metrou și Șos. de Centură.

Recomandări pentru rapel

O persoană care a prezentat reacție anafilactică după administrarea primei doze de vaccin tip ARNm nu va mai primi a doua doză de vaccin, fiind recomandată reluarea imunizării cu un alt ser, fabricat după o tehnologie diferită, a informat Comitetul național de coordonare a activităților privind vaccinarea împotriva COVID-19 (CNCAV). De asemenea, vaccinarea persoanelor care au fost infectate cu SARS-CoV-2 nu este contraindicată, iar imunizarea acestora se poate realiza după vindecare, fără reluarea primei doze. „Pentru situațiile în care o persoană căreia i s-a administrat prima doză de vaccin Pfizer

împotriva COVID-19 are contraindicații temporare pentru cea de-a doua doză, administrarea rapelului va putea fi amânată până la un interval optim de maximum 42 de zile. În situații excepționale, rapelul poate fi administrat și după această perioadă. În cazul vaccinului Moderna, intervalul optim de amânare a dozei de rapel este până la 35 de zile, însă, în situații excepționale, rapelul poate fi administrat și după această perioadă. Pentru situațiile în care cea de-a doua doză de vaccin se administrează accidental la mai puțin de 21 de zile de la efectuarea primei doze, nu mai este necesară efectuarea unei alte doze de rapel.

Capitala a rămas fără autobuzele școlare

Senatoarea PSD Gabriela Firea, fost primar general al Capitalei, a anunțat că Nicușor Dan "a ordonat" oprirea transportului școlar, iar actualul edil general a explicat, la rândul său, că autobuzele școlare au reprezentat "o măsură populistă", fiind destinate doar pentru șase școli din cele 600 ale Bucureștiului.

"(...) Începe școala fizic, în sfârșit! (...) Și ce s-a gândit noul primar al Capitalei? Să "dea o mână de ajutor" familiilor din București și Ilfov. Așa că, a ordonat oprirea transportului școlar asigurat de STB la propunerea mea ca primar, și prin votul consilierilor generali social-democrați. (...) În plus, ca un laș, nu-și asumă decizia cruntă luată de el personal - sunt martori din primărie și STB - așa că a dispus ca anunțul să fie făcut, chipurile, ca o decizie a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport București-Ilfov. Adică, îi jignește încă o dată pe cetățeni! Și asta pentru că el, chiar el este președintele Asociației, ca primar general", a scris Firea, pe Facebook. În opinia sa, o astfel de hotărâre trebuia luată de către Comitetul director și AGA, adică



ar fi trebuit să voteze, alături de primarul Capitalei, și președintele CJ Ilfov și cei 40 de primari ai orașelor și comunelor din județ. "Votul primarului general este hotărâtor, deoarece STB suportă 90% din costul transportului public în regiunea București - Ilfov. Degeaba s-a ascuns sub semnătura conducerii ADI de Transport! Este de notorietate și prevăzut în Actul Constitutiv (...) că primarul general are un vot "de aur" în Consiliul Director. Vot "de aur" pe care eu l-am folosit pentru a-i ajuta pe elevi, iar Nicușor Dan îl folosește împotriva copiilor, a părinților și a familiilor din care provin. Plus, o nouă surșă de aglomerare a traficului rutier în zona școlilor. După ce a blocat construirea Spitalului Metropolitan, a Pasajului Doamna Ghica, a lucrărilor din

Prelungirea Ghencea, noul primar al #DrepteiUnitate se răzbună și pe copii. Asta este "noul București" clamat în campanie! Asta înseamnă "modernizarea" Bucureștiului promisă!", a adăugat Firea.

Replica actualului edil

Nicușor Dan susține însă că astfel de linii de transport, care au un număr mic de utilizatori înscrși, generează costuri foarte mari raportat la numărul celor care le folosesc. "Autobuzele școlare, a căror circulație a fost oprită în cursul anului 2020, au reprezentat o măsură populistă a ex-primarului Firea. Autobuzele școlare erau destinate doar pentru 6 școli din cele 600 ale Bucureștiului și nicidecum pentru toate unitățile de învățământ

din Capitală. Era vorba de un program-pilot, prin care au fost create 16 linii de transport pentru 6 școli. Astfel de linii, care au un număr mic de utilizatori înscrși, generează costuri foarte mari raportat la numărul de utilizatori. Din analiza primită la primărie, costul lunar al funcționării acestor autobuze școlare a fost de 564.500 lei + TVA", a explicat, la rândul său, Nicușor Dan. El a adăugat că, în prezent, toți elevii din București și Ilfov circulă gratuit pe toate traseele STB. De asemenea, conform Hotărârii 435/2020, capitolul IV, art 20, pct 2 "Elevii din învățământul obligatoriu, profesional-inclusiv postliceal, liceal acreditat/autorizat beneficiază de gratuitate pentru transportul cu metroul, pe baza de abonament lunar, pe tot cursul anului școlar".

Noi dispoziții pentru Ilfov

- La nivel național, din 12 februarie, în România se poate intra cu test PCR negativ

Din 5 februarie a.c., ora 0.00, în județul Ilfov se aplică noi măsuri, decise de Comitetul Județean pentru Situații de Urgență, în funcție de evoluția cazurilor de infectare cu virusul SARS CoV-2 din fiecare localitate.

Astfel, șapte localități ilfovene se află în scenariul roșu - ceea ce înseamnă că restaurantele, cinematografele și cazinourile au rămas închise. Aceste localități sunt Balotești, Bragadiru, Corbeanca, Gruiu, Jilava, Otopeni și Popești-Leordeni. În schimb, în alte 19 localități - Afumați, Berceni, Buftea, Cernica, Chiajna, Ciolpani, 1 Decembrie, Dobroești, Domnești, Dragomirești

Vale, Glina, Grădiștea, Moara Vlăsiei, Măgurele, Snagov, Ștefănești de Jos, Tunari, Vidra și Voluntari, incidențele cumulate a cazurilor în ultimele 14 zile au fost mai mari de 1,5/1.000 de locuitori, dar mai mici sau egale 3/1.000 de locuitori. În aceste localități, mai multe activități sunt permise, dar în interiorul clădirilor sunt permise persoane în limita a 30% din capacitate.

Iar pentru că în Brănești, Chitila, Ciorogârla, Clinceni, Copăceni, Cornetu, Dascălu, Dărăști-Ilfov, Găneasa, Mogoșoaia, Nuci, Pantelimon, Petrăchioaia și Periș sunt mai puține cazuri de infectare (rată de incidență de sub sau egal cu 1,5 persoane la mia de locuitori), activitățile în interior sunt permise în limita a 50% din capacitate.

Test negativ pentru România

Prezentarea unui test PCR negativ va fi obligatorie la sosirea în Româ-

nia, din 12 februarie. Copiii sub 3 ani și persoanele care au primit de cel puțin zece zile a doua doză de vaccin nu au nevoie de test.

Pentru a afla ce alte categorii de persoane sunt exceptate (precum persoanele care au fost confirmate pozitiv pentru infecția cu virusul SARS CoV-2 în ultimele 90 de zile anterioare intrării în țară, fapt dovedit prin documente medicale sau prin verificarea bazei de date Corona-forms și pentru care au trecut cel puțin 14 zile de la data confirmării până la in-

PANDEMIC PREVENTION CENTER		
LAB RESULTS	Date: 01.03.2020	SAMPLE NO: 10
SARS-CoV-2		
severe acute respiratory syndrome coronavirus 2		
Name:	Test:	Patient ID:
JANE DOE	COVID-19	48008929384NP
EXAMINATION	POSITIVE	COMMENT
COVID-19 VIRUS	✓ NEGATIVE	Clear
Body Temp.	36.5°C (97.7°F)	
Respiratory	-	
lymph Nodes	-	

trarea în țară), dar și lista țărilor țărilor/zonelor/teritoriilor cu risc epidemiologic ridicat pentru care se instituie măsura carantinei asupra persoanelor care sosesc în România din acestea și pentru care se solicită test PCR, puteți consulta textul Hotărârilor nr. 6 și nr.

7/04.02.2021 emise de Comitetul Național pentru Situații de Urgență. Potrivit lui Raed Arafat, șeful Departamentului pentru Situații de Urgență, cei care vor să iasă la 10 zile după sosirea în România din carantină, vor face al doilea test la 8 zile și dacă este negativ pot ieși.